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1. În deschiderea ședinței, se consultă membrii CA dacă sunt eventuale observații la procesul-verbal 
încheiat în ședința CA din data de 19 martie 2024, nr. 4139. Nefiind completări, se aprobă, în 
unanimitate, procesul-verbal nr. 4139/19.03.2024. 

2. S-au prezentat spre aprobarea CA, posturile didactice vacante, ce urmează a fi scoase la concurs 
în semestrul II al anului universitar 2023-2024, conform propunerilor transmise de facultăți, după 
cum urmează: 

 
Facultatea de Inginerie (adresa nr. 4654): 
Departamentul Ingineria și Managementul Sistemelor Industriale 

 
Profesor universitar, poziția 3, disciplinele: Dispozitive tehnologice; Managementul inovării 
produselor și proceselor / Managementul inovării produselor; Bazele așchierii și generării suprafețelor 
și scule așchietoare; Tehnologii de procesare a materialelor polimerice / Proiectarea componentelor din 
plastic / Prelucrarea maselor plastice; Prelucrarea datelor experimentale. 
 
Conferenţiar universitar, poziția 7, disciplinele: Structuri mecanice pentru mecatronică; Optimizarea 
structurilor mecanice și a sistemelor mecatronice; Metoda elementului finit / Analiza cu elemente finite 
/ Proiectarea cu ajutorul elementului finit; Proiectarea asistată de calculator a produselor - sisteme CAD 
/ Managementul calității și a datelor în proiectarea asistată de calculator / Proiectarea asistată de 
calculator / Proiectarea asistată a echipamentelor pentru protecția mediului. 
 
Departamentul de Energetică și Știința Calculatoarelor 
 
Șef de lucrări, poziția 12, disciplinele:  Utilizarea energiei electrice; Eficiență energetică; Protecții prin 
relee: clasice și numerice; Calitatea energiei electrice; Grafică asistată de calculator; Grafică asistată de 
calculator 1; Modelarea și simularea proceselor industriale; Grafică asistată de calculator 2. 
Departamentul Inginerie Chimică și Alimentară 

 
Profesor universitar, poziția 3, disciplinele: Bazele chimiei anorganice / Chimie 2; Inocuitatea 
produselor alimentare; Biotehnnologii speciale în industria alimentară 2 / Biotehnologii alimentare 2; 
Tehnologii speciale de procesare / Cataliză industrială și catalizatori; Integrarea proceselor fizico-
chimice în industria alimentară, farmaceutică și cosmetică / Procese intensive în prelucrarea ecologică. 
 
Facultatea de Litere (adresa nr. 4582): 
Departamentul de Limba și literatura română și științe ale comunicării 

 
Asistent universitar, poziția 22, disciplinele: Comunicare internă; Introducere în sistemul mass-media; 
Redactarea materialelor de relații publice; Metode de cercetare în științele sociale; Elaborarea de produs 
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de relații publice; Introducere în publicitate; Introducere în relații publice; Gândire critică; Comunicarea 
cu presa; Comunicare și schimbare socială; Identitate și alteritate în discursul public; Relații publice 
sectoriale (economic, turism, ONG, politic, etc.); Introducere în științele comunicării; Comunicare 
nonverbală în spațiul public; Deontologie; Comunicare on line. 
 
Departamentul de Limbi și literaturi străine 

 
Asistent universitar, poziția 14, disciplinele: Comunicare orală și scrisă în limba engleză I; Comunicare 
orală și scrisă în limba engleză II; Practica limbii engleze - analiză de text I; Comunicare în afaceri I, II 
(engleză) / Limba străină (1), (2); Comunicare în afaceri I (engleză) / Comunicare în afaceri - limba 
străină (3) - engleză /Limba străină (3); Comunicare în afaceri II (engleză); Comunicare în afaceri-limba 
străină (4) - engleză; Limba străină (4); Engleza tehnică 1; Engleza tehnică 2; Engleza tehnică 3; Engleza 
tehnică 4; Tehnici de redactare; Practică pedagogică 1 observativă (învățământ preșcolar); Practica 
limbii engleze - redactare de texte I; Practica limbii engleze - redactare de texte II. 
 
Facultatea de Științe (adresa nr. 3544): 
Departamentul de Biologie, Ecologie și Protecția Mediului 

 
Asistent universitar, poziția 12, disciplinele: Biologia nevertebratelor; Sistematica nevertebratelor; 
Biofizică; Biologia vertebratelor; Sistematica vertebratelor; Hidrobiologie; Ecologie generală; Redactare 
și comunicare științifică și profesională / Etică profesională și proprietate intelectuală; Conservarea 
naturii; Fitopatologie / Micologie; Etologie; Entomologie. 
 
Departamentul Matematică și Informatică 

 
Asistent universitar, poziția 15, disciplinele: Baze de date; Sisteme de gestiune a bazelor de date; 
Structuri de date + Structuri de date și algoritmi; Programare orientată obiect; Metode avansate de 
programare ( Opțional O1); Tehnici avansate de programare+Proiectarea algoritmilor; Programarea 
calculatoarelor; Instrumente pentru dezvoltarea programelor; Inteligență artificială. 
 
Asistent universitar, poziția 16, disciplinele: Geometrie I (Geometrie analitică); Analiză matematică I; 
Matematică aplicată în economie; Analiză matematică; Algebră liniară, geometrie analitică și 
diferențială; Software matematic; Cercetări operaționale; Optimizare și aplicații ( Opțional O5). 
 
Facultatea de Științe ale Mișcării, Sportului și Sănătății (adresa nr. 4646): 
Departamentul de Educație Fizică și Performanță Sportivă 
 
Conferenţiar universitar, poziția 13, disciplinele: Practică în centre de pregătire pentru copii și juniori 
(P); Etapizarea și dinamica efortului în activitatea sportivă de performanță (C,S); Înot și 
hidrokinetoterapie (Lp); Teoria și practica înotului (C,Lp). 
 
Conferenţiar universitar, poziția 14, disciplinele: Baschet în învățământul liceal și activitățile de timp 
liber (C); Practică în centre de înaltă performanță (P); Teoria și practica baschetului (C,Lp); Metodica 
predării baschetului în școală (C,Lp). 
 
Departamentul de  Kinetoterapie și Terapie Ocupațională 
Conferenţiar universitar, poziția 16, disciplinele: Kinetoterapia în geriatrie-gerontologie (C,Lp); 
Elemente de fizioterapie (C,Lp); Tehnici de manevrare a bolnavului (C,Lp); Semiologie (S). 
 
Asistent universitar, poziția 26, disciplinele: Anatomie funcțională (S); Kinetoterapia în pediatrie (Lp); 
Kinetoterapia în afecțiuni ortopedico-traumatice (Lp); Stagiu de practică în centre de asistență socială 
(P); Stagiu de practică în centre de recuperare (P); Practica de specialitate 3 (P); Echipamente, aparate 
și instalații utilizate în kinetoterapie (Lp); Evaluare motrică și somatofuncțională (Lp); Teoria și practica 
atletismului (Lp); Bazele generale ale kinetoterapiei (Lp); Terapia ocupațională în serviciile de sănătate 
(Lp); Educație fizică (Lp);  Educație fizică II (S); Educație fizică 2 (S).     
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S-a făcut precizarea că Facultatea de Științe Economice nu are posturi didactice vacante propuse a fi 
scoase la concurs în acest semestru. Propunerile facultăților s-au aprobat în unanimitate. Va răspunde 
Direcția RUC. Persoana de contact în relația cu ME este doamna prorector Buzoianu.  
 

3. S-a luat cunoștință de Situația financiară a UBc pe luna decembrie 2023, rectificativă conform 
Metodologiei de finanțare din 2024, înregistrată cu nr. 4678.  

4. S-a luat cunoștință de Situația financiară definitivă a UBc pe luna ianuarie 2024, înregistrată cu 
nr. 4679. Se va transmite prorectorului de resort, facultăților și Ligii studențești. 

5. S-a luat cunoștință de Situația financiară definitivă a UBc pe luna februarie 2024, înregistrată cu 
nr. 4680. Se va transmite prorectorului de resort, facultăților și Ligii studențești. 

6. S-a aprobat cererea nr. 4516, prin care o absolventă AA, 2012 solicită eliberarea duplicatului la 
suplimentul la diploma de licență. Se va emite Decizia Rectorului. 

7. S-a aprobat cererea nr. 4427, prin care o absolventă UBc (2000) solicită corectarea certificatului 
de absolvire DPPD și a foii matricole, anexă. Se va emite Decizia Rectorului. 

8. S-a aprobat cererea nr. 4529, prin care absolventul UBc (PSP, 2010) solicită înscrierea pentru 
susținerea examenului de finalizare a studiilor cu promoția 2024. 

9. S-a prezentat spre aprobarea CA Lista tarifelor utilizate de către Editura „Alma Mater” din 
cadrul UBc (adresa nr. 4760). S-a aprobat în unanimitate. Se va transmite Senatului Universitar 
spre aprobare. 

10. S-a aprobat adresa nr. 4761, înaintată de către Editura „Alma Mater” din cadrul UBc, cu privire 
la tirajele publicate. Se va înainta Senatului Universitar. 

11. S-a prezentat spre aprobarea CA adresa DGA cu privire la valorile cheltuielilor eligibile și 
neeligibile, în cadrul proiectului PNRR cu titlul Centru Educațional Interdisciplinar și de 
Agrement Vatra Dornei, ID nr. 10599003020, actualizate ca urmare a solicitării de clarificări, 
din data de 19.03.2024 (UBc nr. 4238). S-a aprobat în unanimitate. Se va înainta Senatului 
Universitar spre aprobare. 

12. S-a aprobat în unanimitate referatul nr. 4708, prin care Serviciul Tehnic propune Comisia de 
recepție la terminarea lucrărilor pentru obiectivul „Demolare construcție C4 și demolare 
construcții anexe C1, C2 și C3”. Se va emite Decizia Rectorului. 

13. S-a luat cunoștință de situația financiară de la Facultatea de Inginerie (UBc nr. 4527 și 4528) și 
de la Facultatea de Științe (UBc nr. 4512-4514), pe luna ianuarie. 

14. S-a aprobat referatul nr. 4160, prin care Facultatea de Inginerie propune sistarea bursei de 
performanță pentru o studentă (IPA, anul I), ca urmare a retragerii definitive de la studii. 

15. S-a aprobat, în unanimitate, referatul nr. 4759, prin care Departamentul de management 
propune: revizia instrucțiunii I-DGA-12 ed. 2 – Exploatarea autovehiculelor; revizia procedurii 
operaționale PO 72 ed. 3 – Organizarea activităților și evidențelor specifice Editurii „Alma 
Mater” și Serviciului de Multiplicare din cadrul UBc; introducerea în SIM a formularelor F 
781.24/ed. 01 – Foaie de parcurs pentru autovehicule, F 782.24/ed. 01 – Jurnal de bord 
autovehicul, F 783.24/ed. 01 – Jurnal de bord exploatare tractor/ stivuitor, F 784.24/ed. 01 – 
Proces-verbal constatare stoc combustibil și revizia formularelor F 626.18/Ed. 02 - Proces-
verbal de predare-primire a autovehiculului, F 627.18/Ed. 03 – Situația consumului de 
carburanți și F 749.23/Ed. 02 – Proces-verbal predare-primire card carburant. 

16. S-a aprobat solicitarea Ligii studențești privind asigurarea cazării și mesei, în regim gratuit, 
pentru elevii participanți la evenimentului „Student pentru trei zile”, organizat în perioada 
28.04.2024 – 01.05.2024 (UBc nr. 4424). 

17. S-a aprobat referatul nr. 4287, prin care BRIPC propune repartizarea granturilor Erasmus + 
pentru studenții beneficiari de stagii de studii (SMS) și stagii de plasament (SMT), de scurtă 
durată, în semestrul II al anului universitar 2023-2024. 

18. S-a aprobat referatul nr. 4741, prin care BRIPC propune repartizarea granturilor Erasmus + 
pentru studenții beneficiari de stagii de studii, de scurtă durată, la programele intensive mixte 
(Blended Intensive Programme – BIP), în cadrul programului Erasmus +, semestrul II al anului 
universitar 2023-2024. 

19. S-au aprobat următoarele referate UBc: nr. 4724, nr. 4758, nr. 4762 și 4763. 
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20. S-au aprobat Devizele de venituri și cheltuieli întocmite pentru programul de conversie 
profesională PIPP (anul I, sem. I) și Anul pregătitor (sem. I), anul universitar 2023-2024, 
înregistrate cu nr. 4532 și 4533.  

21. S-a aprobat referatul nr. 4188, prin care Direcția economică prezintă situația fondului de burse 
și a soldului la fondul de burse pe universitate. SSU va propune modul de repartizare a fondului 
de burse, pe facultăți, pentru semestrul II al anului universitar 2023-2024, în urma consultării cu 
Direcția economică. 

22. S-a aprobat referatul nr. 4727, prin care Direcția generală administrativă propune efectuarea 
controlului medical periodic obligatoriu de medicina muncii, pentru întreg personalul 
Universității, în perioada 15 – 22 aprilie 2024. 

23. S-a aprobat, în unanimitate, referatul nr. 4561, privind acordarea unui ajutor social, pentru 
acoperirea cheltuielilor destinate transportului, unui număr de 5 studenți, care participă la 
programul Erasmus de tip BIP – Blended Intensive Program, desfășurat la ESSNorteCVP în 
Oliveira de Azemeis, Portugalia, în perioada 22-27.04.2024.  

24. S-au aprobat următoarele referate de necesitate: nr. 4400, nr. 4448, nr. 4571 și nr. 4742.  
25. S-au aprobat, în unanimitate, următoarele cereri pentru deplasări externe: nr. 4157, nr. 4158, nr. 

4298, nr. 4299, nr. 4489, nr. 4530 și nr. 4531. 

 
 

  
    Președintele Consiliului de administrație, 

 
               Prof.univ.dr.ing. Carol SCHNAKOVSZKY 

 


